宇川智能Y&C

深圳市宇川智能系统有限公司创始于2006年1月,是专门从事校园一卡通系统、校园综合管理系统开发、生产、销售的高科技企业,也是华南地区较具规模的校园一卡通系统厂商。

公司致力于一卡通及智慧校园解决方案的研发,向市场上推出了"Y&C"系列一卡通设备,包括:基于Android的智能消费机系列、人脸识别消费机系列、智慧课室产品系列、智能考勤机系列,32位消费机系列、32位门禁机系列、水控机系列、电控器、读写器等产品。公司更为您带来专业的校园应用解决方案:"UP"系列校园一卡通、园区一卡通、地市级中小学一卡通云平台解决方案以及"Qloud"智慧校园综合解决方案

宇川智能通过国家UCS的ISO9000认证、美国SEI的CMMI-级认证、计算机信息系统集成 级认证、安全技术防范 级认证、国家和深圳市高新技术企业认证、"双软"企业认证,为您提供的全线硬件产品均已通过电子产品电磁兼容性(CE)检验、国家强制(CCC)或自愿(CQC)认证。

秉承"产品就是服务"的理念,宇川智能在广东省内外建立了12个服务机构,同时携手各地的代理商、集成商为校园建设标准化的校园一卡通系统,规划并开发建设具有个性化特色的校园综合管理系统。宇川智能将持续努力,为实现校园一卡通及智慧校园产业的价值而贡献力量。

本文链接:<u>https://dqcm.net/wenan/ycznyc-180432.html</u>